Grupa Klasa .....ccccovneuee Liczba punktow ...... / 36
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

1. . .2 5 8 (.../1 pkt)
Zaznacz na osi liczbowej utamki: —, —, —
9°9°9
| | 1 1 1 | ] ] 1 1 -
! 1 | I I | 1 1 I I s
0 1
€3 Zapisz utamek cyframi. (.../2 pkt)
a) siedem 6smych
b) dwie jedenaste
c) siedemnascie dwudziestych trzecich
€D Zapisz utamek stowami. (../2 pkt)
6
a —
) 10
13
b) 22
@ Uzupetnij zdanie. (.../1 pkt)
W ulamku 9 licznikiem jest liczba , a mianownikiem — liczba
@) Uzupehij zdania, wpisujac w puste miejsca odpowiednie utamki. (-../3 pkt)
a) b) c)
a) Zamalowano prostokata. Nie zamalowano prostokata.
b) Zamalowano prostokata. Nie zamalowano prostokata.
¢) Zamalowano kwadratu. Nie zamalowano kwadratu.
@ Pokoloruj odpowiednia czes¢ figury. (../2 pkt)
3 2
— b —
V5 )3
Whpisz w okienka takie liczby, aby otrzymany zapis byl prawdziwy. (/2 pkt)
3.3 ~_3 [ 1. [ 1_4
a} —_ <. <. jL S I S =
T R R
) Wpisz w puste miejsce odpowiedni utamek nieskracalny. (-.-/2 pkt)
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a) 3 godziny to doby b) 4 minuty to godziny

5 7 (.../2 pkt)
Marysia i Asia dostaty jednakowe tabliczki czekolady. Marysia zjadta 162 Asia 6
tabliczki. Ktora z dziewczynek zjadta wigkszy kawatek czekolady?
) Uporzadkuj podane utamki od najwickszego do najmniejszego. (-../2 pkt)
3 33 3
11 5° 87 13
) Zapisz podane utamki w kolejnosci od najwigkszego do najmniejszego. (/2 pkt)
1 11 9 8
177 17 177 17
@B Uzupehnij. (-../3 pkt)
a) Ulamek % skrocony przez 9 ma postaé-%.
b) Utamek % skrécony przez ma postaé %
35 =35 ] L |
45 45
B Uzupeiij. (-../3 pkt)
a) Ulamek 3 IOZSZEIZONY Przez 7 ma postac ;
' ]
b) Ulamek % TOZSZErZONy przez ma postac 3% .
4 4- 36
B Wpisz w okienko odpowiednig liczbe. (/2 pkt)
a) 2 = L 1 b2 = L]
12 4 14 28
1 (.72 pkt)
mUiamek 18 skroc:
30
a) przez 6, b) przez 3.
3 (.../2 pkt)
Utamek - T0ZSZerZ:
a) przez 2, b) przez 5.
. . . . . (.../3 pkt)
Magda sypia 8 godzin na dobe, w szkole przebywa zazwyczaj 7 godzin, a czytanie
ksiazek zabiera jej okoto 3 godzin dziennie. Jaka czg$¢ doby Magda przesypia, jaka
spedza w szkole, a jaka przeznacza na czytanie? Podaj odpowiedz w postaci utamkow
nieskracalnych.
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Grupa ﬂ Klasa ..o Liczba punktow ...... / 36
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

1. . .1 37 (.../1 pkt)
Zaznacz na osi liczbowej utamki: —, —, —.
8 88
| | 1 1 | | | 1 1 -
! 1 I I | ] ] 1 I s
0 1
€3 Zapisz utamek cyframi. (.../2 pkt)
a) pie¢ 6smych
b) trzy czternaste
¢) pigtnascie dwudziestych drugich
€D Zapisz utamek stowami. (../2 pkt)
7
a —
) 10
16
b .
) 23
@ Uzupetnij zdanie. (.../1 pkt)
W ulamku 3 licznikiem jest liczba , a mianownikiem — liczba
@) Uzupehij zdania, wpisujac w puste miejsca odpowiednie utamki. (-../3 pkt)
a) b) c)
a) Zamalowano kwadratu. Nie zamalowano kwadratu.
b) Zamalowano prostokata. Nie zamalowano prostokata.
¢) Zamalowano prostokata. Nie zamalowano prostokata.
@ Pokoloruj odpowiednia czes¢ figury. (-../2 pkt)
2 1
— b —
D5 )3
Wpisz w okienka takie liczby, aby otrzymany zapis byl prawdziwy. (/2 pkt)
4 4 4 L 1. L 1.5
a}lgal:l..l:l b) E L= -
€ Wpisz w puste miejsce odpowiedni utamek nieskracalny. (---/2 pkt)
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a) 4 godziny to doby b) 5 minut to godziny

. e . 7 5
Tomek i Janek trenuja biegi. Tomek przebiegt 20 km, a Janek 20 km. Ktory z chtopcow
przebiegl dtuzsza trasg?
) Uporzadkuj podane utamki od najwiekszego do najmniejszego.

2
> 19

11°

b

INEIN
0 | b

) Zapisz podane utamki w kolejnoéci od najwigkszego do najmniejszego.

18 7 9 6

19° 19° 197 19
(12 Uzupelnij.

a) Ulamek % skrocony przez 6 ma postac

L

b) Ulamek % skrocony przez ma postac %
33 35: —| —|

B vUzupelnij.

a) Ulamek % TOZSZEIZONY Przez [ ma postac |

il

b) Ulamek % I'OZSZEIZONY Przez ma postac i; .
g2-2L J_[ |
3 3 18
B Wpisz w okienko odpowiednia liczbe.
12 [ 1] by 2 =L
V15 =3 ST
B 20
tamek — skroé:
Utlame 10 skroc
a) przez 5, b) przez 4.
2
Utamek 9 r0ZSZerZ:
a) przez 2, b) przez 3.

Tomek sypia 8 godzin na dobg, w szkole ma zaj¢cia przez 5 godzin dziennie, a plywanie

trenuje codziennie przez 2 godziny. Jaka cz¢$¢ doby Tomek przesypia, jaka spedza

w szkole, a jaka zabiera mu ptywanie? Podaj odpowiedZ w postaci utamkow
nieskracalnych.

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

nowa | (> Generator
\era u testéw i sprawdzianéw
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